

首屆「行政長官表揚榜」頒獎禮 特區救援隊獲頒授獎狀

第二期消費券 2000元周日發放

【香港商報訊】記者馮仁樂報導：政府發言人昨日表示，在2023年第二期消費券計劃下，約650萬名市民已獲核實資格領取消費券，當中包括約22萬名新合資格的登記人。消費券將於7月16日起發放。

約650萬市民獲核實資格

現有合資格的香港永久性居民或新來港人士，以及透過不同入境計劃來港居住以及來港升學的人士，所獲發的第二期消費券計劃券額分別為2000元和1000元。至於新合資格登記人，前者可於7月16日及10月16日獲發3000元和2000元，後者則於相同時段獲發1500元和1000元。

兩期均以八達通收取消費券的合資格現有登記人，如在6月30日或之前，累積合資格消費總額達3000元，便會在7月16日獲發第二期、即2000元的消費券。如果此後才符合累積消費要求，將會順延在翌月16日獲發相關券額，最遲須在今年10月31日或之前符合累積消費要求。

政府已透過特定電話號碼60591120向所有已完成資格審核的登記人發出審核結果短訊通知。市民亦可透過熱線185000的語音系統，查詢其資格審核結果和將獲發的券額。被通知不符合計劃資格準則的登記人，如有異議，可在收到相關短訊通知後14天內以書面提出覆檢申請，詳情可瀏覽計劃網站。

政府發言人表示，消費券計劃秘書處較早前抽取小部分登記人作資格審核，並通過短訊及電話聯絡被抽查的登記人，邀請他們提供相關的證明文件。如果因提交文件進度未能趕及在7月16日獲發消費券，秘書處或其承辦商會在收到市民提交文件後盡快完成審核工作，並安排補發消費券予通過審核的市民。

同日1600間食肆推七一折優惠

此外，飲食界繼7月1日提供七一折優惠後再接再厲，將在本周日亦即第二期消費券發出當日，再度推出七一折優惠以作配合。飲食界立法會議員張宇人昨日公布詳情稱，7月1日慶祝回歸的餐飲折扣優惠，得到很大迴響，市民十分開心，因此業界覺得應該再度舉辦，希望市民同享優惠。他透露參加今次活動的食肆接近1600間，比上次約1400間為多，當中更有一間集團食肆將優惠展延至全日餐飲，市民可以前往政府公布網站查看優惠。

建造業外勞計劃 下周一起接受申請



建造業輸入外勞計劃下周一起接受申請，料首批最快第四季來港。 資料圖片

【香港商報訊】記者戴合聲報導：發展局局長甯漢豪昨日稱，局方就建造業輸入外勞的特別計劃，成立的特別委員會，當中包括僱主，勞工界及培訓機構各方代表，已就計劃下涉及的工種，及每個工種的工資中位數，達成共識。她相信首批成功申請的勞工，可於今年第四季來到香港。

當局料首批第四季來港

甯漢豪表示，今次計劃適用於公營工程項目，技術工人有29個工種，技術人員有18個工種，會每季接收申請，首批申請將會於本月17日開始，希望用一個月時間收申請，兩個月內審批。至於在12000個配額中，首批申請會批出多少個配額及涉及哪些項目，暫時難以估計。她舉例指，技術工人方面，架鐵、搭棚等都很快，當局不會就每個工種再定分類，因為不夠靈活。

合資格建造工程合約的總承建商可代表有關公司或其分判商，申請輸入計劃指定工種和職位的熟練工人、半熟練工人，以及技術人員和工地監督人員。申請人需在提交輸入配額申請前四個月內，按政府訂明的相關工種和職位聘用條款，以及不低於工資中位數的新金進行本地招聘，在確定未能在本地聘請足夠人手的情況下，始能申請輸入勞工。

首輪申請期由本月17日至本月16日，第二輪申請期為10月1日至31日，其後每年1月、4月、7月、10月接受申請。審批程序由申請期完結起計兩個月內完成。

DREAM LAND INNOVATION INVESTMENT GROUP CO., LTD
Company No. 2022193
(in voluntary liquidation)

NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 2023/07/07 and Stuart Anderson Bruce of 3rd Floor, Palm Grove House, Road Town, Tortola, British Virgin Islands is the voluntary liquidator.

Dated: 2023/07/07
(Sgd) Stuart Anderson Bruce
Voluntary Liquidator

廣告效力宏大



李家超（前排左）與獲頒首屆「行政長官表揚榜」獎狀的特區救援隊成員和搜救犬合照。 政府新聞圖片

【香港商報訊】記者唐信恒、馮仁樂報導：本屆政府新設立的特殊榮譽「行政長官表揚榜」，定期公開表揚優秀而且具示範作用的公務員團隊或人員，激勵公務員不斷求進，並讓公眾更清楚認識政府的工作及公務員團隊優秀的面貌。經過遴選委員以及行政長官詳細考慮，首屆「行政長官表揚榜」得主是前赴土耳其地震災區協助搜救工作的香港特區救援隊。行政長官李家超昨日主持頒獎典禮時表示，救援隊冒着生命危險執行任務，始終秉持盡忠職守的專業精神、秉持「生命至上」的人道主義精神，義不容辭，理念崇高。

李家超表示，救援隊勇於擔當，展現堅毅的意志、無比的勇氣、專業的能力、合作和團結，充分體現政府致力推崇的卓越表現。救援隊獲選為首屆得獎隊伍，實至名歸。他形容救援隊執勤時，與國家救援隊攜手合作，不但是「一國兩制」成功實踐的生動示範，更為特區貢獻國家對外事務邁出重要一步。香港將推動與其他大灣區城市在防災、減災、救災事務更緊密合作，並繼續爭取聯合國「國際搜救諮詢組織」國際城市中型救援隊的相關資格，貢獻國家安全治理的工作。

特首讚盡忠職守樹立好榜樣

李家超又鼓勵公務員團隊以救援隊的卓越表現作

為榜樣，在工作上精益求精，充分發揮公務員團隊合作和勇於擔當的精神，「以結果為目標」，保障市民安全健康，讓市民生活得更安心、更放心、更開心。

救援隊隊伍一行59人，包括49名消防處坍塌搜救專隊人員，以及保安局、入境事務處及衛生署人員，由消防及救護學院院長于文陽率領前往土耳其，最終拯救10名被困人士，當中四人生還。

于文陽接受本報訪問時表示，這是坍塌搜救隊2009年成立以來首次海外救援行動，獲得非常寶貴的經驗，在當地得到國家救援隊支援，同時看到其他國家搜救隊工作情況。他提到，在救援過程中，在通訊上遇到困難，處方正搜羅通訊工具；因應當

地災區附近的油站關門，亦正搜羅高效能太陽能板，以減少依賴汽油推動發電機。

團隊冀到大灣區集訓增值

于文陽續說，坍塌搜救隊每年有一個訓練班，學員在完成訓練班後需接受36小時操練考核，模擬緊急動員到外地進行緊急救援行動，他期望明年第一季能把訓練加長至72小時，並有機會到內地的大灣區搜救訓練中心與粵港澳三地消防一起受訓。他透露，正籌備一個大灣區消防救援平台，供大灣區各城市的消防隊伍上載操練工作報告或將會舉辦的課程，以提升各方救援能力。

救援隊其他隊員也分享救人感受。其中，署理消防隊長（坍塌搜救）蘇志安說，坍塌搜救隊現時有100多位成員，以往參與過汶川地震搜救，當時是夏天；而今次土耳其天氣相對較凍，介乎攝氏零至五度，會檢討裝備和訓練，期望日後可做到更完美。

消防處署理消防隊目（坍塌搜救）梁志安指，作為特區救援隊第一隊員進入瓦礫發現生還者，能夠挽救生命當然很開心很鼓舞，大大提升救援隊士氣。他期望日後在訓練時可加入突發元素，考驗學員團體性與個人能力如分析力、判斷力、危機意識與觀察能力。

樂聚維港嘉年華第二周再掀高潮

【香港商報訊】記者萬家成報導：「開心香港」活動之一「樂聚維港嘉年華」，廣受市民和旅客歡迎。香港旅遊發展局（旅發局）昨日表示，首個周六日共有接近四萬人到場參加，即將踏入第二周的活動會有更多驚喜，讓大家享受一個活力澎湃的維港體驗。

焦點「板王」 爭霸音樂派對

在本周六晚上7時，在緊張刺激的X-game極限運動表演區將特別呈獻首次登陸香港的「Red Bull Mind The Gap」比賽，約20名本地滑板好手將輪流較量，登上跳台一躍跨越1.2米空隙，同時爆發潛能，力爭「板王」之位。

同日晚上8時上演的「幻彩詠香江」，除了加強燈光效果，在嘉年華舉行的10天更增設水上煙火特效。旅發局建議大家入夜後沿着灣仔海濱「霸定靚位」，近距離捕捉水上煙火不停綻放，屆時夜空會突然劃上「HK」兩字，大家可以一齊尖叫狂歡。



樂聚維港嘉年華第二周活動包括有首次登陸香港的Red Bull Mind The Gap比賽。

至於「維港水上音樂會」今早就迎來「音樂新世代」，由走上街頭Busking的吳林峰、在日本學成歸來的R&B歌手Gordon Flanders、俘虜內地10億網民的「OST女王」崔子格以及馬來西亞「電音公主」蔡恩雨等會齊開音樂派對，務求令聽眾聽出耳油。

此外，來自本地及海外的表演隊伍組成風格不同的街頭表演，以「繽紛馬戲」為主題，包括穿上傳統波里尼西亞服飾的高蹺藝人、大玩高蹺及大鐵環等特技的雜技二人組，讓大眾目不暇給。

旅發局又推介大家在灣仔渡輪碼頭附近草地設立的休憩區，觀賞音樂會直播，更可到「盛夏飲品小食」區，享用多款盛夏飲品小食，包括爆谷、手工啤酒，以及富有港式風情的點心、蛋撻等。

告知函

信宜國際開發投資有限公司：
國機資產管理有限公司與中國汽車工業投資開發有限公司在上海聯合產權交易所掛牌轉讓的華聯汽車發展有限公司60%股權轉讓項目（項目編號G32022SH1000280），已于2023年7月13日徵集到非股東意向受讓方並確定最終市場價格為人民幣3000萬元。鑒於貴方為標的企業股東且未放棄在同等條件下行使對轉讓標的的優先購買權，現將本次股權轉讓事項的轉讓價格、期限、方式等告知如下：

（一）行權價格為最終市場價格人民幣3000萬元。
（二）若貴方選擇行權，應在收到本函之日起30日內向上海聯交所辦理行權手續，包括但不限於提交受讓申請、交納交易保證金、簽訂產權交易合同等。逾期未行權的，視為放棄行權。
（三）明確表示放棄行使優先購買權或者逾期未表態，則已徵集到的非股東意向受讓方成為受讓方。

特此告知。

股東 1：國機資產管理有限公司
股東 2：中國汽車工業投資開發有限公司
日期：2023年7月13日

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED
楊炳洪會計事務所有限公司

- 稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
- 清盤除名/個人破產申請
- 稅務申報及顧問
- 年報及公司秘書服務
- 成立中國公司或辦事處
- 成立本地、海外及BVI公司
- 註冊地址及代理人
- 會計理帳
- 商標註冊
- 草擬各類合約

地址：香港皇后大道中340號
華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyoungcpa.com



網紅人協會請願 促撤逃犯律師資格

警方國安處早前懸紅通緝八名潛逃海外的國安逃犯，當中包括大律師郭榮鏗及事務律師任建峰。網紅人協會昨日到大律師公會集會請願，直指兩名嚴重違法人士不應該做律師，要求大律師公會和律師會盡快嚴肅公正處理事件，撤銷兩人的執業資格，以維持社會對兩個律師會作為享有專業自主權的專業團體的信心。

記者 蔡啓文攝

HCCW 290/2023
香港特別行政區
高等法院
原訟法庭
公司(清盤)案件 2023年第290宗
有關訓職控股有限公司
及
有關公司(清盤及雜項條文)條例(第32章)事宜

一項要求香港特別行政區高等法院將上述公司清盤的呈請，已於2023年7月4日，由王明玉其地址為新界元朗橋輿路木橋頭村79B 2字樓向該法院提出，特此通知。該項呈請按指示將於2023年9月6日上午10時正在法庭進行聆訊；該公司的任何債權人或分擔人，如欲支持或反對該項呈請作出命令，可於聆訊時親自出席或由該目的而獲聘代表他的大律師出席。該公司的任何債權人或分擔人，如要求獲得該呈請書的文本，在繳付該文本的規定收費後，會獲得下述簽署人提供該文本。

日期：2023年7月14日

呈請人代表律師：薛馮鄭律師行
香港金鐘道95號統一中心25A
檔案編號：PS/121550-4/23/ATK

註：任何擬在該項呈請聆訊中出庭的人，必須將有關擬出庭的意向的書面通知，送達或以郵遞方式送交上述簽署人。該通知書必須註明該人的姓名及地址，或如屬商號，則必須註明其名稱及地址，且必須由該人或該商號，或該人或該商號的律師(如有)的話簽署。該通知書亦必須以足夠時間送達或(如寄出)以郵遞送交，以在不遲於2023年9月5日下午6時送抵上述簽署人。